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ДЕЗОДОРАНТ КРИСТАЛ МАНГОСТИН (CRYSTAL
MANGOSTIN) 40 ГРАМ
SKU: 0383
Ціна: 130 грн 

Дезодорант є напівпрозорим каменем (кристалом), просоченим
екстрактами. Не містить у своєму складі жодних хімічних речовин.
Витрата дезодоранту дуже економічна: одного кристала вистачить
щонайменше на рік при щоденному використанні. Свіжість та комфорт
забезпечені Вам на цілий день!

Категорія: Аюрведична косметика, Дезодоранти

ДЕЗОДОРАНТ КРИСТАЛ МАНГОСТИН (CRYSTAL MANGOSTIN) 40 ГРАМ

Дезодорант Кристал Мангостин Grace - натуральний тайський дезодорант із природними мінеральними солями в
основі та екстрактом мангостину.

Гальба загоює подряпини і дрібні порізи на шкірі (наприклад, після гоління), мають протигрибкову та антисептичну
дію, заспокоюють шкіру при подразненні, після укусів комах і є профілактикою появи грибка. Розчиняючись у воді,
утворюють поверхневу плівку на шкірі, що створює середовище, яке не підходить для розмноження бактерій.
Повністю позбавляють неприємного запаху. При цьому кристалічний дезодорант не закупорює пори.

Екстракт мангостину знижує ріст бактерій, очищає шкіру, знімає запалення, має загоювальну властивість.

Крім пахвових зон, дезодорант Crystal можна наносити на ступні та інші місця підвищеної пітливості. Він має той же
ефект, що і лосьйон після гоління – дезінфікує, загоює, заспокоює шкіру.

Тайський дезодорант Grace не залишає запаху на тілі та поєднується з будь-яким ароматом парфумів. Ще одна
відмінність дезодоранту кристала від «звичайних» дезодорантів у тому, що він не залишає слідів на одязі і не
дратує шкіру.

Дезодорант "Олівець" має компактні розміри та надійне пластикове пакування, тому його зручно брати в дорогу.
Витрачається дезодорант Кристал дуже економічно, одного кристала вистачає на 1-2 роки щоденного
використання.

Дія:

Усуває запах поту (пахви, ступні).
Загоює дрібні подряпини.
Використовується для профілактики грибка.
Заспокоює свербіж від укусу комах.
Нейтралізує будь-які сильні запахи (часник, риба).

Застосування: провести вологою чистою шкірою дезодорантом або змочити стик водою перед нанесенням.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/dezodorant/
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Будете обережні – кристал крихкий, якщо стик упустити, він розколеться. Якщо це все-таки сталося, розчиніть
галун у невеликій кількості води, перелийте у флакон з розпилювачем і продовжуйте користуватися за
призначенням.

Склад: алюмо-амонієві галун, екстракт мангостину.

Маса нетто: 40 грам.


